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По данным опроса Левада-центра, половина россиян придерживаются
социалистических и коммунистических взглядов. Если сюда прибавить аграрные
взгляды (опора на трудовое крестьянство, преимущественное развитие сельского
хозяйства) – 15% опрошенных, то к сторонникам идей народовластия и социализма
следует отнести 2/3 граждан России. Либеральные взгляды (укрепление частной
собственности и развитие рыночной экономики, то есть ту политику, которую проводит
нынешняя власть) разделяют всего 9% россиян.
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